[BTA %) HEEBEI10% XLHTIR—UIENVET, 2021478 1H

B Hs EAMOBEHER
2021F8A BRE T DHARBENHESE

BEALEH OHRETFIALEEELTECBALELEFES .
ST, RHRARHE CESE BN BEEARI L TEEES.,

1. RHEFAZRBEOEEICAVSEEHMEE
D EEFHEEMEE 67,170 H (HEHEKY)
@ EETHYERER 64760 H ( 2021438 ~ 2021458 OFEHEEMER)
XM L REILEEFEYREFMEILRD160%FETELET (67,170M % 160% =107,4701)

2. REMBREESEDOETE
FEHEHRESHZE(100MRETVIET) = EEFHEFMER — EEFEHRERBMHRE
SEQEEMERETEE = 64760 — 67,170 = -2410 — -2,400 M

3. REHESHMAZIENETE
[FEMBE T ENEE 100 ICDEHEH S HMEE 1 HA—ML (M) HT=Y0. 210HFAEIV-LET,

0.21 X 2400 v .
50 x 110% = -55440 = -555 M

4. ABRBMMEDREE
HEROELHMYEITHENSHMARFEEMEL THEMNSEMELET.
EELERMEICOESELTRERHYFEEA,

5 HAsyEMOHER (HEFXETHRIART)

Ry EMih
HERHER EARHEE) HEBMHEME) | ARgatENsEdEm)
A 00~80m 935.14 498.97 493.42
B# 8.1~300m 1,375.07 443.97 438.42
CE 30.1mLilE 4,069.94 35413 348.58




$RA45%) HEHRE10% 2021488 1H

B Hs EAMOBEHER
2021F 98 R DHARBEDOHESE

BEALEH OHRETFIALEEELTECBALELEFES .
ST, RHRARHE CESE BN BEEARI L TEEES.,

1. RHEFAZRBEOEEICAVSEEHMEE
D EEFHEEMEE 67,170 H (HEHEKY)
@ EETHYERER 63740 H ( 2021448 ~ 2021468 OFEHEEER)
XM L REILEEFEYREFMEILRD160%FETELET (67,170M % 160% =107,4701)

2. FRMEREENZEDHEE
FEMBEZEBEE (100AREDYIRT) = FEETFHERMES — EETHYREBHESE
SAOEEMEHRETEE = 63740 — 67170 = -3430 — -3,400 M

3. REHESHMAZIENETE
[FEMBE T ENEE 100 ICDEHEH S HMEE 1 HA—ML (M) HT=Y0. 210HFAEIV-LET,

0.21 X ~3400 v .
50 x 110% = -78540 = -786 M

4. ABRBMMEDREE
HEROELHMYEITHENSHMARFEEMEL THEMNSEMELET.
EELERMEICOESELTRERHYFEEA,

5 HAsyEMOHER (HEFXETHRIART)

Ry EMih
HERHER EARHEE) HEBMHEME) | ARgatENsEdEm)
A 00~80m 935.14 498.97 491.11
B# 8.1~300m 1,375.07 443.97 436.11
CE 30.1mLilE 4,069.94 35413 346.27




[CkA%] EBEHE10% 2021498 1H

B Hs EAMOBEHER
2021108 BRE D DHAFEDOHHSE

BEALEH OHRETFIALEEELTECBALELEFES .
ST, RHRARHE CESE BN BEEARI L TEEES.,

1. RHEFAZRBEOEEICAVSEEHMEE
D EEFHEEMEE 67,170 H (HEHEKY)
@ EETHYERER 64640 H ( 2021458 ~ 20214578 OFEHEEMER)
XM L REILEEFEYREFMEILRD160%FETELET (67,170M % 160% =107,4701)

2. REMBREESEDOETE
FEHEHRESHZE(100MRETVIET) = EEFHEFMER — EEFEHRERBMHRE
SEQELMERETEE = 64640 — 67170 = -2530 — -2,500 M

3. REHESHMAZIENETE
[FEMBE T ENEE 100 ICDEHEH S HMEE 1 HA—ML (M) HT=Y0. 210HFAEIV-LET,

0.21 X -2500 L .
50 x 110% = -57750 = -578 M

4. ABRBMMEDREE
HEROELHMYEITHENSHMARFEEMEL THEMNSEMELET.
EELERMEICOESELTRERHYFEEA,

5 HAsyEMOHER (HEFXETHRIART)

Ry EMih
HERHER EARHEE) HEBMHEME) | ARgatENsEdEm)
A 00~80m 935.14 498.97 493.19
B# 8.1~300m 1,375.07 443.97 438.19
CE 30.1mLilE 4,069.94 35413 348.35




